9.12. Uukn KapHo

9.12.1. Onpepenaure KIII unealbHON TeNJIOBONU MAIMWHBI, €CJIH
TeMIIepaTypEl HarpeBaTe]d W XoJoiuabHuka t; =200 °C n ¢, =17 °C
COOTBETCTBEeHHO, BOo CKOJILKO pa3 HaJ0 YBeJIUYUTL TeMIIEPATypy Harpe-
Baresis, urobol KIII uriaa yeeanuurs B 12 = 2 pasa?

9.12.2. Onpenpenure KIIIl Teraopoli MamiuHbl, paboTaOInell II0
nuray KapHo, ecin TeMmireparypa XOJOSUJILHUKA B i = 3 pasa MeHbLIE
TEeMIOEpPATYPhI HAIPEBATE IS,

9.12.3. TenaoBol ABUTATENL UCIONL3YET HATPEBATENE IIPH TEMIIE-
parype t; = 610 °C u umeer KIL]] n; = 27% . Kakoii go/sxHa OBITL TeM-
neparypa Harpesanuns, urodnl KILJ[ noseicuicsa oy, = 35% 7

9.12.4. Haiimure paboTy 3a OIUH IIUKJI TEILJIOBON MAINIUHEBEI KapHO,
ecin paboTa Ha y4YACTKE H3OTEPMUYECKOrO pacliMpenus pasHa A, =
=10 J:x, a paboTa Ha y4aCTKe H30TePMUYECKOTO cxaTua A, = 3 JIxk.

9.12.5. Hatimure paboTy HAa YYACTKEe M30TEPMUUYECKOTO PACIIHUpe-
HASA pabouero Teja TEILIOBOTO ABUTATENA, padoTaIoIIero no ukiay Kap-
HO, ecau RoaddunueHT noie3Horo gelicrsus pasen | = 80% , a xonue-
CTBO TEILIOTHL, OTAaBaeMoe 3a UK, @ = 2 J[:xk.

9.12.6. NaeanbHas TemwioBas MAIIHUHA COBEPIIAET 38 OQUH UK/
padory A = 73,5 k][:x. Temneparypa marpesarena t; =100 °C, Temme-
parypa xomoguabHuxa t, = 0 °C. Hafigure KIII nmxaa u KoJmdecTso
TEILIOTHI, OTAABAEMOE 34 OAWUH HUKJ XOJOOUJIBHUKY .

¢ 9.12.7. HUpeanbHas TeILIOBAs MalOWHA, padoTAOLIAS II0 LIUKJIY
Kapno, coBeprmaer 3a onue nmura pabory A = 2,94 x]l»x u ormaer 3a
OJUH IUKJ XOJOJUIbHUKY KOJIUYECTBO TeIoTel §, = 13,4 xllx. Haii-

oute KIII mukia.
9.12.8. UneannHasa TENJI0BAS MAITUHA IOJIVYIAET 33 OOUH IIHKJ QT
narpesarens €, = 1 k]l remnorel, Temneparypa Harpesarenss T, =

=600 K, remneparypa xonoaunsnurga T, = 300 K. Kaxywo pabory co-

BepIIaeT MAIIUHA 32 o4uH HUKA? KaKoe KOJMYecTBO TEILIOTE OTAAETCS
32 MUKJI XOJIOSUJILHUKY?

9.12.9. TemwnoBas MmamuHa, KoTOpas paboraer mo nuray KapHo,
UMeeT II0JIE3HYI0 MOIHOCTL Y = 4 kBT 1 padoraer B UHTEpBAJie TEMIIE-
paryp or T, =400 K no T, =300 K. Onpegenure sHepruio, monayuiae-

MYIO MALIMHON OT HAIPEBATENs, & TAKMKEe SHEPIUIo, OTLABAEMYIO X0JI0-
OWILHURY 38 T = 1 1 paboTs,

9.12.10. Pabouee Tei10 MAcaJLHON TEILJIOBOM MAILIHHLI OTIAET XO-
JOJUALHUKY 12 = 1 /4 4acTh TelJIOTHL, IIOJIYIYeHHON OT HarpeBaTe s, Q-
penennTe TEMIEPATYPY HAIPEBATEJIA, €CJIH TEMIIEPATYPA XOQIOLUILHI-
ka T, =100 K.

9.12.11. IIapoBag mamuna MoiHOCcTEI0 N = 14,7 kBT nnorpebiser
3a =14 paborer m = 8,1 Kr KameHHOTo yriasa. TemmeparTypa KoOTJa
t, = 200 °C, xonoguibuuKa t, = 58 °C. Hahinure KILI 5Toli MAINMHEL 1

cpasuuTte ero ¢ KIIJl nneaIbHOMN TENIJIOBOH MAIIHMHEL,

9.12.12. Upeanpnas Xog0LMILHAS MALIHEA, paboralolinas 1o 00-
patHoMYy MUKy KapHo, OTHUMAaeT y OXJ/IayKIaeMOore Teja ¢ TeMiepary-
poti t, = —10 °C xonmuecTBo TemaoTel @, = 28 k]l u mepegaer Temy ¢
remueparypoit ¢ = 17 °C. Onpenenure KIII nukaa 1, koandecTBo Tem-
JIOTBL @, IIepefannoe 3a UK TEILIOMY Tely, U XOJMOAUILHbIA Koaddu-
LOUeHT € MallllHbI,

9.12.13. UpeanpHasa XOJ0QUIBHAA MAIIWHA, paboTamwinas mo 0H-
paranomy nukray KapHo, cosepinaer 3a oqud Uk padory A = 37 w]x.
IIpu oToM ona ordupaer TEILIOTY Yy Tesaa ¢ Temneparypoi t, = —10°C n
mepegaeT ee Teay ¢ Temmeparypol t; =17 °C. Hangure: KIII nuxia,
KOJWIECTBO TEILIOTEHL 5, OTHATOE Y XOJOJHOIO Tejla 34 OJUH OUKJI, U
KOJMYECTBO TEILIOTH @, IepenaHHoe 6ojee ropAueMy TeIy 32 OJUH
IIUKJ, & TAKMKE XOJ0SUIbHBIN Koo ULUEHT € MAIINHEL.

9.12.14. B xoj0quiIbHUKE 32 CYTKU U3 BOABI MACCOl m = 2 Kr, B3A-
Toii mpu Temmnepatrype T, = 293 K, ofpasyerca jen npu TeMmepaType

T, = 271 K. Hackosbko HarpeeTcsi BO3ayx B KoMHare o6bemMoM V = 30 M3
3a BpeMs T = 4 1 paboThl XoJoLUABHUKA? ¥V IeJbHasd TENIOEMKOCTD BO3-
ayxa npu nocroannom obbeme ¢ = 700 [x/(kr - K). Cumrars xono-
AUILHUK UAeadbHON TeILIOBOM MAIIUHOH,

* 9.12.15. TlomeleHne OTATLINBAIOT XOJOAUILHON MaMuEON, pabo-
ramLel 1o odparHomy HuKay Kapio. Bo cKOIBKO pas KOJAHUYECTBO TEIl-
JIOTBI @), IIOJAYYaeMOe [IOMELEHUEeM OT CIOPAHU APOB B IIEYKe, MEHbIIIe
KOJUYECTBA TEILIOTH ', NepeJaHHOro MOMEeHUI0 XOJOAUJIbHON Ma-
MINHOH, KOTOPAasA IIPUBOAUTCS B OelICTBHE TEILIOBON MAIIUHON, IIOTPes-
Jdmoen Ty e wnaccy gppop? Temnosou jgsuraresnn padoraer B
uHTepsaje remneparyp or £, =100 °C go ¢, = 0 °C. B nomerenun Tpely-

eTcs IoANep:KuBaTh Temireparypy t’; = 16 °C. Temmeparypa oKpysxaio-
mero Bo3ayxa t; =—10 °C.

* 9.,12.16. Hurauueckuii mponece [ —2—3—4—5—6—7—1 (puc.
9.12.1) cocrouT 13 Tpex uzorepMm 1 —2, 3—4, 5—6—7, COOTBETCTBYIOLIIUX
remneparypam t; = 227 °C, t, = 127 °C, t; = 27 °C, u Tpex aguadar 2—3,
4—5, 7—1. Oupenenure KIII nuixna 1 —2—3—4—5—6—7—1, ecau pa-
6oTa, coBepliiaeMasi padouuM TeJIoM B nukiae I —2—3—6—7—1, B 2 pasa
Goublze paboTHI, COBEPINAeMON B UKIe 3—4—5—6—3.

9.12.17. Iuramuecrkuit npomecc [—2—8—4—5—6—7—1
(puc. 9.12.2) cocrour ua rpex uzorepm 1 —2—3, 4—5, 6—7 u Tpex anu-
adar 3—4, 56—6, 7—1. Oapenenure KIII] uuxknaa [ —2—3—4—5—6—
7—1, ecan KIIJI nuxna 1—2—6—7—1 pasen 1, =40%, KII]] nuxna
2—3—4—5—6—2 paBer M, = 60% u pabora, copepiaeMas HaJ, paboIuM
TEJIOM LIPU U30TEePMUYECKOM ciKatuu 6—7, B 3 pasa 6osbine paboTsl, CO-
BEpIIAEMON HaJl pafOurM TeJ0M [IPU U30TEePMUYECKOM CyRaTnu 4—35.




P P
1 il .
Q
2 \O
\O O, \\(«?
13 4 7 v
Y O\‘\‘~-.h~.__O 6\
7 \b \ o
6""‘-..05 5 "1——04
0] |4 0
Puc. 9.12.1 Puc. 9.12.2
OTBeThI

9121n=T17T2-100%=387%' T

e T, 7 9.12.10. T, = 2 =400 K.
T’l T2 N”
T—l=m=2a7- 9.12.11.n=q7:l-100%-~22%,

T, -T
9.12.2.=""1 ~0,66; 1 =66%. on = —— " 100% =30%.
1
1-ny t, -t
9.123. T, =T - 991,7 K. _ 7% 00% —9.0%:
1 11*“2 9.12.12. 1 1273 100% =9,9%;

0.12.4. A=A, - A, =7 [i.
0.12.5. A= _9_ =10 .

i
T17T2
9.12.6. n= 2 -100% =~ 27%;
Q,= AT, ~ 200
2 T17T2~ xx.
T,
9.12.8. A=Q,(1- -2 | =500 Ix;
T,/
T,

szQlT—Z =500 Jx.

9.12.9 1Q Z N 6 M
SR e , K3
N=T,

Q= = 43,2 MIx

Q@ =311xllx;e=9.

9.12.13. 1=9,9%; @, = 397,8 x]lix;
@, —360,8 x[lx; £ =9,7.

9.12.14. AT =6 K.

3 -4
0.12.17. n = M Mg — 4Ny _

400 - 31, — 14
=15,6%.




